民政事務局局長到訪青年廣場年宵攤位

* * * * * * * * * * * * * * * * * *

民政事務局局長曾德成表示,特區政府十分重視推動青年發展工作,隨着青年 廣場各項設施陸續投入服務,希望能夠凝聚不同青年團體的力量,多方面推動本港 的青年發展。

曾德成今日(二月十日)前往柴灣青年廣場,了解於該處舉辦的年宵攤位的情況。他表示,青年發展是民政事務局的重要政策範疇,工作包括向青年人推廣正面價值觀、鼓勵他們參與社會事務及提升領導才能。

他說,青年廣場是特區政府對推動青年發展的一項重要投資,目的是提供設施, 集中推動青年發展活動。民政事務局將繼續安排不同類型的活動,使青年廣場達到 凝聚青年的目的。

由青年廣場舉辦的「年年好年」年宵市場,為年青人提供創業機會,現正在廣場的Y展覽平台舉行,直至十三日大除夕,免費入場。在十二日(年廿九)下午,除有二十多輛流動輪車擺賣賀年精品、年青人自製手工藝品和福袋換領外,還有小丑巡遊、魔術表演、新春手工藝工作坊等,並有幸運財神與到訪市民拜年。

青年廣場位於柴灣道238號,由主座和旅舍大樓組成,整體樓面總面積約4 0,000平方米,主要設施包括綜藝館、展覽平台、劇場、多用途場地、零售店舖、 活動室、資源中心、辦公室及旅舍房間。

自去年八月分階段投入服務,青年廣場在去年底已接待逾200多個團體,舉辦活動超過50項,農曆新年後亦陸續有多項活動舉行,包括「我們的社區 — 過去,現在,未來」全港中學生攝影比賽、國際舞蹈日2010、全港 Smart Teens 反吸毒 Rap 歌創作及作詞唱 K 大賽等活動。

完

2010年2月10日(星期三)